

热线电话：
66778866



**爱心对对碰
温暖你我他**

捡到请举手

20日上午，魏女士在周王城广场丢失一个红色提兜，内有公司营业执照和税务登记证，请捡到者拨打15138707372联系失主。

18日上午，王保磊在老城区丢失一个钱包，内有身份证件、驾驶证、银行卡及旅游年票等，请捡到者拨打13101795034联系失主。

18日早上，于勤在华山路地段6路公交站牌附近将身份证件、驾驶证、行车证丢失，请捡到者拨打13598186077联系失主。

18日下午，有人将吴茹丽、马石福的身份证件和银行卡等丢失，请捡到者拨打13698890588联系失主。

18日下午，徐先生在凯旋东路定鼎南路口丢失一块卡西欧男表，请捡到者拨打15037959988联系失主。

16日，王先生丢失一个黑色皮质钱包，内有王少华的身份证件、银行卡、医保卡及发票，请捡到者拨打13838823399联系失主。

失主看过来

张先生在唐宫东路三达新村附近捡到行车证(豫C2K379)、12张银行卡以及赵伟、王剑的身份证件和驾驶证，请失主拨打13937994297联系认领。

王女士捡到杨雯娟的身份证件和银行卡，请失主拨打15537951179联系认领。

环卫工人在老城金业路附近捡到肖聪盈的身份证件和银行卡，请失主拨打15978633976联系认领。

王女士捡到李静丽的身份证件、银行卡及票据等，请失主拨打13949206419联系认领。

(敬芳 整理)

爱心对对碰

近日，首次创业的新安县磁涧镇蔡先生十分发愁—— **这5000只土鸡的销路在哪里？**

□见习记者 蒋颖颖

近日，有件事让新安县磁涧镇的蔡先生十分着急：他首次创业，养了不少土鸡，现在土鸡该出手了，却迟迟找不到买家。无奈之下，蔡先生拨打本报热线66778866求助。

蔡先生说，由于认为土鸡养殖有发展前景，今年年初，他毅然辞职，开始创业。4月底，他在磁涧镇承包了几十亩山

地，买了1万多只土鸡苗开始养殖。

为充分保证土鸡肉质细腻、营养丰富、无污染等优点，蔡先生将1万多只土鸡散养在环境清新的山林里，让土鸡自由觅食青草、虫子等，只是偶尔搭配一些玉米等粮食。经过几个月的精心饲养，10月初，第一批近5000只土鸡可以出栏了，蔡先生十分兴奋。

然而，很快他就发现，自己的首次创业遭遇了困境：由于是第一次饲养土鸡，

没有提前考虑到销路问题，他很难为土鸡找到合适的买家。

这种情况持续到现在，蔡先生十分焦急。他说，这批土鸡已养了6个多月，如果一直找不到买家，他面临着不小的经济损失。现在，他想尽快为这批土鸡找到销路，如果您能帮他，请拨打本报热线66778866和我们联系，同时，如果条件适合，他也愿意与买家建立长期合作关系。

偏瘫患者马秀英的心愿可以实现了

这个康复助手，他们愿意来当

□记者 马文双

昨日，本报刊发《谁愿做她的康复助手？》一文，讲述了偏瘫患者马秀英期盼热心人指导自己进行康复锻炼的事。文章见报后，很快便有热心读者打来电话，表示愿帮马秀英实现愿望。

家住涧西区的马先生说，他当健身

教练20多年了，经常帮人进行康复锻炼。比如有些因脑溢血、腰椎间盘突出等疾病引发后遗症的患者，起初甚至不能走路，但随着康复锻炼的进行，最后能够做到自己行走。

马先生表示，他上午一般都有时间，愿意为马秀英提供康复指导。如果马秀英的病情不是很严重，他可以免费指导

她进行锻炼，或将锻炼方法教给她的家人及愿意帮助她的人。不过，他得先和马秀英见见面，了解具体情况后，再确定适合她的运动项目及运动强度等。

李先生家住牡丹广场附近，他说自己今年50多岁了，已经退休，平时事情不多。“虽然我不懂康复知识，但愿意陪马秀英走走路，晒晒太阳。”他说。

有爱说出来

拾金不昧的好人，我要说声“谢谢您”

读者李建想通过本报对一位拾金不昧的好人表示感谢。他说：

上周，一天下班回家时，我在老城区民主街附近丢失一个手包，包内有我的身份证件、名片、1000元左右现金和几张银行卡，更重要的是还有一张价值19.2万元的提车单。

当我发现手包丢失后，非常着急，赶紧发动朋友四处寻找，并马上给银行

打电话挂失银行卡。没想到，正在寻找时，我突然接到一个电话，是一位名叫刘铮的热心人打来的，说他捡到了我的手包。这么贵重的东西竟能完璧归赵，简直令人难以置信。

很快，我们相约在民主街见了面，他将手包还给了我，里面的东西一样不少。我当即掏出所有的现金表示感谢，却被他婉言谢绝了。他说：“我相信，任何一个

好人遇到这样的事，都会这样做的。”

我想对刘铮说：好人一生平安，祝您健康，全家幸福！（郑凤玲 整理）

如果您有不好意思说出来的爱、没有机会说出来的感谢或是有一直没解开的“心结”，都可以发送短信至15303791756（限500字以内）或发送邮件至lywbhzb@163.com（不限字数），我们会帮您说出来！

大家帮大家

鞋跟太高了，怎样能改低？

求助

西工区肖女士：我去年买了一双“星期六”皮靴，后跟足有10厘米高，当时只是觉得好看，没考虑到舒适度问题，结果穿了几次，发现走路很不方便，只好收了起来。现在又到了穿靴子的时候，这双皮靴放着不能穿，挺可惜的，请问有没有办

法修改鞋跟高度，让靴子穿起来舒适一些？

支招

中央百货大楼“星期六”专柜营业员：之前也有不少顾客来问这个问题，但厂家目前没有修改鞋跟高度的服务，肖女士可以到西工小街的修鞋店看看。

西工小街“辉煌擦鞋修鞋”店员：鞋

跟过高的话，后跟可以锯掉几厘米，不会影响走路。不过，具体能锯掉多少，要看到鞋后才能确定。一般情况下，这项服务收费在15元左右。

涧西“亚飞鞋业”店员：最近这段时间，基本上每天都有顾客前来修改鞋子后跟高度，修改后的高跟鞋穿起来一般都比原来舒服。根据鞋跟情况，这项收费在15元至20元。（寇奎 整理）

东方古韵
Dongfang洛阳牡丹

传承牡丹文化

